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 ( نقاط07): التمرٌن الرابع
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الموضوع الثانً 
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 ( نقاط05): التمرٌن الثانً
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                ( نقاط07): التمرٌن الرابع
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 ( نقاط05): التمرٌن الثانً
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 ( نقاط04): التمرٌن الثالث
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3 2 2 2 3 1 3 2 1 3 2 3 2 1

2 3 2 3 2 3

6 6 6 6 6 6

13

50

C C C C C C C C C C C C C C
p B

C C C C C C

     
           
     

 

: هي Xتحديد القيم الممكنة للمتغير العشوائي ( أ (2 1;2;3 

              2 1 1 3 ; 3 ; 1P X P X P X P X P B P X P A         
 

3 2 1 X 

78

300
 

205

300
 

17

300
  P X 

الأمل الرياضياتي(    ب E X للمتغير العشوائي X هو : 
661

300
E X  

حساب احتمال سحب ثلاث كرات من نفس اللون من (1
2

U علما أن الكرتين المسحوبتين من
1

U  من نفس اللون

سحب كرتين منC:"نسمي 
1

Uمن نفس اللون"   ، ":D  سحب ثلاث كرات من نفس اللون من
2

U " 

 
 
 

2 3

2 4

2 3

6 6

2 2

3 2

2

6

1

20
C

C C

P C D C C
P D

C CP C

C




  


 

(خاص بالتقنً رٌاضً )  ( نقاط04): لثانً التمرٌن ا

 

 ;x y

 1.5 .............. 

 ;x y
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 ;x y

 0.75 .............. 

 ;x y

 0.5 .............. 

 ;x y

 0.25 .............. 

 ;x y

 0.5 .............. 

 ;x y

 0.5 .............. 

 ;x y

 0.5 



 

 10 من 7صفحة 
 

 
 ( نقاط05): التمرٌن الثالث

 

 ;x y

 0.75 .............. 

 ;x y

 0.5 .............. 

 ;x y

 0.25 .............. 

 ;x y

 0.75 



 

 10 من 8صفحة 
 

 

 
 
 
 

 ;x y

 0.5 .............. 

 ;x y

 0.25 .............. 

 ;x y

 0.5 .............. 

 ;x y

 0.25 .............. 

 ;x y

 0.5 .............. 

 ;x y

 0.5 .............. 

 ;x y

 0.5 .............. 

 ;x y

 0.5 .............. 



 

 10 من 9صفحة 
 

   ( نقاط04): ثالث التمرٌن ال
 الاقتراح الجواب التبرير التنقيط
2 0.5 1 1 1

2 2 2

2

' 2 '(0) 1 1; 2

2 (0) 1 1 ; 2

2 2

x

x

x

y e x c y c c

y e x c y c c

y e x x







         

         

    

 )أ(الإجابة  
2 2 2xy e x x     1 

2 0.5 
1 1

1 6

2

7

. 6 1

42 7

A A

A
  

 )ب(الإجابة 
1

7
 

2 

2 0.5 2
2

2 2

0
0

1 1 1
3 ln( 1)

2 1 2

8 ln(3)
4 ln 3

2 2

m x dx x x
x

m

      

   

    أ(الإجابة( 
4 ln 3m   

3 

2 0.5 

  

1

1

0

1

1 1
1

1 1

1 1 1
1 1 0

2 1 2 1

n

n

n n

u x x
n n

u u
n n n n





 
      


      

   

 )أ(الإجابة  
 متناقصة تماما

4 

 ( نقاط07): التمرٌن الرابع

 

 ;x y

 0.5 .............. 

 ;x y

 0.5 .............. 

 ;x y

 0.5 .............. 

 ;x y

 0.5 .............. 

 ;x y

 0.5 .............. 



 

 10 من 10صفحة 
 

                
 

 انتهى الموضوع الثانً                                                                                               

 ;x y

 0.5 .............. 

 ;x y

 0.5 .............. 

 ;x y

 0.5 .............. 

 ;x y

 0.5 .............. 

 ;x y

 0.5 .............. 

 ;x y

 0.5 .............. 

 ;x y

 0.75 .............. 

 ;x y

 0.75 .............. 




